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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для 

здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; 

нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах 

результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти. 

 

Робоча група у складі: 

МАРЦЕНЮК Олена Василівна – кандидат  економічних наук, доцент, доцент 

кафедри фінансів, банківської системи та страхування, гарант освітньої програми; 

ВДОВЕНКО Лариса Олександрівна – доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування; 

РУДА Оксана Леонтіївна – кандидат  економічних наук, доцент, доцент кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування; 

ТІТОВ Денис Васильович – доктор філософії з економіки, старший викладач 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування; 

СЬОМЧЕНКОВ Олександр Анатолійович – доктор економічних наук, доцент, 

заступник директора центру – завідувач відділу автотехнічних досліджень та 

криміналістичного дослідження транспортних засобів Вінницького науково-

дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України; 

СУКОННІК Владислава Юріївна – здобувач першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти ОП «Фінанси, банківська справа та страхування». 

 

Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна 

програма: 

1. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 р. №2145-VIII URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text 

2. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 р. №1556-VII. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18.  

3. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування 07 Управління та адміністрування для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. Затверджено та введено в дію Наказом Міністерства освіти і науки 

України від 24.05.2019 р. № 1260. URL: https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-

osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/05/06/071-oblik-i-opodatkuvannya-bakalavr-1.pdf. 

4. Національна рамка кваліфікацій. URL: https://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ 

1341-2011-%D0%BF/paran12#n12. 

5. Національний класифікатор України: Класифікатор професій ДК 003:2010. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text. 

6. Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти: Наказ Міністерства 

освіти і науки України від 13 червня 2024 року № 842.   URL: https://mon.gov.ua/static-

objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2024/Nakaz-

842.vid.13.06.2024.pdf 

7. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: Постанова Кабінету Міністрів 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/05/06/071-oblik-i-opodatkuvannya-bakalavr-1.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/05/06/071-oblik-i-opodatkuvannya-bakalavr-1.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text


 

України від 29.04.2015 р. №266. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п. 

8. Про затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: Наказ Міністерства освіти і науки 

України від 11.07.2019 р. № 977. URL:   https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0880-19. 

9. Про особливості запровадження змін до переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової 

передвищої освіти: Наказ Міністерства освіти і науки України від 19.11.2024. № 

1625. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1833-24#Text 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0880-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1833-24#Text


 

Профіль освітньої програми зі спеціальності 

D2  Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 
1 - Загальна інформація  

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу  

Вінницький національний аграрний університет  

кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації мовою 

оригіналу  

Бакалавр 

бакалавр фінансів, банківської справи, страхування  та фондового 

ринку  

Офіційна назва 

освітньої програми  

Фінанси, банківська справа та страхування 

Тип диплома та 

обсяг  освітньої 

програми  

Диплом бакалавра, одиничний. 

Обсяг освітньої програми бакалавра 240 кредитів ЄКТС. 

Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ступеня 

молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та 

перезарахувати не більше 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах 

попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра 

(молодшого спеціаліста) за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування, і не більше 60 кредитів ЄКТС отриманих в 

межах попередньої  освітньої програми підготовки молодшого 

бакалавра (молодшого спеціаліста) за іншими спеціальностями. 

Наявність 

акредитації  

Сертифікат  від 12.06.2025 р. № 13773.  

Строк дії сертифіката  10.06.2026 р. 

Цикл/рівень  FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень, HPK – 1 рівень 

Мова (и) викладання  Українська  

Термін дії освітньої 

програми 

денна форма навчання: 3 роки 10 місяців 

заочна форма навчання: 3 роки 10 місяців 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

https://vsau.org/pro-universitet/navchalna-robota 

2 - Мета освітньої програми 

Формування та розвиток у майбутніх фахівців загальних та професійних компетентностей, 

знань та умінь, комунікативних навичок, що необхідні для вирішення завдань та фахових 

практичних проблем в професійній діяльності у галузі фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку з урахуванням особливостей аграрного сектору економіки. 

3 - Характеристика освітньої програми  

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

D Бізнес, адміністрування та право  

D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

Орієнтація освітньої 

програми  

 

Освітньо-професійна.  

Програма базується на загальновідомих положеннях і результатах 

сучасних наукових досліджень у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування,  фондового ринку та має прикладну 

орієнтацію, спрямовану на здобуття здобувачами професійних 

компетентностей для успішного здійснення професійної та 

навчальної діяльності. 



 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації  

Програма робить акцент на оволодіння та розвиток загальними та 

спеціальними компетентностями та практичними навичками  

здобувачами першого (бакалаврського) рівня під час здійснення 

діяльності в галузі фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку, адаптації та впровадження в професійну 

діяльність знань, вирішення комплексних завдань фінансової 

діяльності економічних суб’єктів, в тому числі  підприємств 

аграрного сектору економіки. 

Особливості 

програми  

Програма гармонійно поєднує освітні компоненти загальної і 

професійної підготовки, зважаючи на тенденції і закономірності 

функціонування суб’єктів господарювання, фінансового і 

страхового ринків та державних фінансів, а також розвиває 

перспективні напрями розвитку фінансових відносин у галузі 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку з 

врахуванням специфіки пріоритетного для економіки країни 

аграрного сектору. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускник придатний до працевлаштування на підприємствах 

(організаціях, установах)  усіх видів економічної діяльності та 

різних організаційно-правових форм, в тому числі в аграрному 

секторі економіки на посади у відповідності до професій 

Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 

003:2010): 

− Менеджери (управителі) у сфері грошового посередництва (код 

1461);  

− Менеджери (управителі) у сфері фінансового лізингу (код 1462);  

− Менеджери (управителі) у сфері надання кредитів (код 1463);  

− Менеджери (управителі) у сфері страхування життя та 

заощаджень (код 1465);  

− Менеджери (управителі) у сфері пенсійного страхування (код 

1466);  

− Менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у сфері  

фінансів (код 1467);  

− Менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у сфері 

страхування (код 1468);  

− Менеджери (управителі) в інших видах фінансового 

посередництва (код 1469);  

− Відповідальний працівник банку (філії банку, іншої фінансової 

установи) (код 2419.2); 

− Фахівці в галузі фінансів та торгівлі (код 341); 

− Дилери (біржові торговці за свій рахунок) та брокери 

(посередники) із заставних та фінансових операцій (код 3411); 

− Страхові агенти (код 3412) 

− Державні інспектори (код 344); 

− Інспектори митної служби (код 3441); 

− Інспектори податкової служби (код 3442); 

− Інспектори із соціальної допомоги (код 3443); 

− Касири в банках та інкасатори (код 4212). 

Подальше навчання Бакалавр за спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок може продовжити навчання на 

другому (магістерському ) рівні вищої освіти. 



 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання  

Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване з 

елементами самонавчання, індивідуально-творчого підходу 

(підготовка презентацій, рефератів, наукових праць, виступів на 

круглих столах, конференціях тощо) з використанням 

інформаційних технологій та внутрішньовузівської електронної 

системи «Сократ». 

Викладання здійснюється у вигляді лекційних, практичних занять, 

тренінгів, майстер-класів. Керівництво виробничою практикою, 

організація круглих столів, наукових конференцій; залучення 

здобувачів до участі в конкурсах, олімпіадах та науково-дослідних 

заходах. Залучення до проведення занять практикуючих фахівців, 

стейкхолдерів.  

Оцінювання  Види контролю: поточний, підсумковий, самоконтроль. Іспити, 

заліки та диференційовані заліки проводяться відповідно до вимог 

«Положення про порядок оцінювання знань здобувачів вищої 

освіти у Вінницькому національному аграрному університеті» та 

«Положення про організацію освітнього процесу у Вінницькому 

національному аграрному університеті».  

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 100-

бальною системою, національною 4-х бальною шкалою 

(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною 

(«зараховано», «незараховано») системами.  

Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання з 

використанням комп’ютерної техніки, захист індивідуальних робіт, 

іспити, заліки, захист звітів з практики, державна атестація.  

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК)  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, 

банківської справи та страхування або у процесі навчання, що 

передбачає застосування окремих методів і положень фінансової 

науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної 

діяльності. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК10. Здатність працювати у команді. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

ЗК12. Здатність працювати автономно. 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 



 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів 

недоброчесності. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (СК) 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових 

та національних фінансових систем та їх структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 

ринки, банківська система та страхування). 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач. 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового 

ринку. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати 

відповідальність за професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

Додаткові спеціальні (фахові, предметні) компетентності, 

визначені Університетом: 

СК12. Розуміти особливості функціонування фондового ринку. 

СК13. Здатність вирішувати проблемні питання в сфері фінансово–

кредитних відносин  аграрного сектору економіки. 

7 – Програмні результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової 

систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 

банківської системи та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 



 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування).  

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

фінансових задач.  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 

діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 

програмні продукти.  

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових систем.  

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем 

та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 

процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях 

та професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові 

рішення.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової 

держави.  

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного 

демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми 

рухової активності для ведення здорового способу життя.  

Додаткові програмні результати, визначені Університетом: 

ПР24. Застосовувати базові теоретичні знання  та практичні навички в сфері фондового 

ринку . 

ПР25. Визначати особливості та застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань у сфері фінансово-кредитного забезпечення і страхового захисту 

суб’єктів аграрного сектору економіки.  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення  

Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої 

програми є штатними співробітниками Вінницького національного 

аграрного університету, мають науковий ступінь і вчене звання; 

відповідність та/або професійної кваліфікації освітньому 

компоненту та досягнення у професійній діяльності. З метою 

підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники 



 

один раз на п’ять років проходять стажування або підвищення 

кваліфікації.  

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Навчальна база структурних підрозділів факультету обліку, 

фінансів та аудиту Навчально-наукового інституту економіки та 

управління дозволяє організовувати та проводити заняття з усіх 

навчальних дисциплін на належному рівні. Забезпеченість 

навчальними аудиторіями, комп’ютерними робочими місцями, 

мультимедійним обладнанням відповідає потребі. Наявна вся 

необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць у 

гуртожитках відповідає вимогам та потребі.  

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення  

Офіційний веб-сайт https://vsau.org/ містить інформацію про освітні 

програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні 

підрозділи, правила прийому, контакти.  

В університеті функціонує автоматизована система управління 

«Сократ», в якій реалізовано підсистеми: «Репозиторій», АСУ 

відділ кадрів, АСУ Деканат, персональний кабінет викладача, 

персональний кабінет студента, система електронного тестування.  

Навчальний процес забезпечується навчально-методичними 

комплексами дисциплін, які містять методичні вказівки до 

практичних занять, методичні вказівки до самостійної роботи 

студентів, індивідуальні завдання практичної спрямованості; 

методичні матеріали до проходження практик, завдання для 

контролю знань (екзаменаційні білети, тестові завдання, 

комплексні контрольні роботи). Викладачі забезпечують видання 

авторських підручників, навчально-методичних посібників та 

монографій.  

Освітньо-професійну програму забезпечує наявність потужного 

бібліотечного фонду, що містить навчально-методичну та наукову 

літературу. Здобувачі мають можливість працювати як з 

традиційними (наявні навчальні та методичні посібники, 

періодика), так і з новітніми інформаційними ресурсами – 

електронними книгами, повнотекстовими, реферативними і 

наукометричними базами даних https://vsau.org/nauka/mizhnarodni-

bazi-danix  

Електронно-бібліотечна система забезпечує студентам 

індивідуальний доступ із будь-якої точки, де існує Інтернет.  

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

Допускається перезарахування кредитів, отриманих в інших 

національних закладах вищої освіти, шляхом їх порівняння 

(відповідність змісту дисципліни ОПП, загальний обсяг у годинах 

та кредитах ЄКТС, форми підсумкового контролю).  

Міжнародна 

кредитна мобільність 

Реалізація міжнародної кредитної мобільності можлива на основі 

двосторонніх договорів між Вінницьким національним аграрним 

університетом та вищими навчальними закладами зарубіжних 

країн-партнерів, зокрема, угодами про співпрацю з якими можна 

ознайомитись за посиланням https://vsau.org/pro-

universitet/strukturni-pidrozdili/mizhnarodna-diyalnist  

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Можливість навчання існує на загальних умовах за 

акредитованими освітніми програмами.  

https://vsau.org/
https://vsau.org/nauka/mizhnarodni-bazi-danix
https://vsau.org/nauka/mizhnarodni-bazi-danix
https://vsau.org/pro-universitet/strukturni-pidrozdili/mizhnarodna-diyalnist
https://vsau.org/pro-universitet/strukturni-pidrozdili/mizhnarodna-diyalnist


 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю  

Обов’язкова компонента 

ОК 1 Історія України  4 Іспит 

ОК 2 Філософія 3 Іспит 

ОК 3 Загальні правові засади та академічна доброчесність 3 Залік 

ОК 4 Соціологія і політологія 5 Залік 

ОК 5 Бухгалтерський облік 4 Іспит 

ОК 6 Вища математика 9 Залік/Іспит 

ОК 7 Інформаційні технології  8 Залік/Іспит 

ОК 8 Фінанси 9 Залік/Іспит 

ОК 9 Фізичне виховання  2 Залік 

ОК 10 Іноземна мова  8 Залік/Іспит 

ОК 11 Українська мова та етнокульторологія 4 Залік 

ОК 12 Охорона праці та безпека життєдіяльності 3 Іспит 

ОК 13 Навчальна практика: Фінанси 2 Залік 

ОК 14 Статистика 4 Іспит 

ОК 15 Мікроекономіка 5 Іспит 

ОК 16 
Технологія виробництва та переробки продукції 

рослинництва 
3 Залік 

ОК 17 Державні фінанси  5 Іспит 

ОК 18 Гроші та кредит 7 Залік/Іспит 

ОК 19 Макроекономіка 5 Іспит 

ОК 20 
Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва 
3 Залік 

ОК* 
Теоретичний курс базової загальновійськової 

підготовки 3 Залік 

ОК** Основи патріотичного виховання 

ОК 21 
Навчальна практика: З поглибленого вивчення 

фахової іноземної мови (Гроші та кредит)  
1 Залік 

ОК 22 Бюджетна та податкова системи 4 Іспит 

ОК 23 Страхування 5 Іспит 

ОК 24 Кредитування в АПК 4 Іспит 

ОК 25 Цифрові фінанси 4 Іспит 

ОК 26 Ринок цінних паперів 4 Іспит 

ОК 27 Менеджмент 4 Іспит 

ОК 28 Фінансовий ринок 4 Іспит 

ОК 29 Економіко-математичні методи та моделі 4 Іспит 

ОК 30  Фінанси підприємств 5 Іспит 

ОК 31  Навчальна практика: Фінанси підприємств 2 Залік 



 

ОК 32  Страхування сільськогосподарських ризиків 6 Іспит 

ОК 33  Банківська система 5 Іспит 

ОК 34 Звітність підприємств 4 Іспит 

ОК 35 Аграрна політика та земельні відносини 7 Залік/Іспит 

ОК 36 Енергоефективність та альтернативні джерела енергії 5 Іспит 

ОК 37 Фінансовий аналіз 5 Залік 

ОК 38 Виробнича практика 6 Залік 

ОК 39 Державна атестація 2 Іспит 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180  

Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю  

Вибіркова компонента*** 

ВК 1 –

ВК 12 
Вибіркова компонента  5 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент  60  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240  

 

* Обов'язкова навчальна дисципліна для здобувачів, які зобов'язані проходити базову 

загальновійськову підготовку згідно з пунктом 2 Постанови КМУ від 21.06. 2024 року № 734; 

інші здобувачі –  за бажанням 
** Навчальна дисципліна для здобувачів чоловічої статі, які звільнені від проходження базової 

загальновійськової підготовки та для здобувачів жіночої статі 

***Здобувачу освіти надається право обирати дисципліни із запропонованого переліку, з яким 

можна ознайомитись на сайті Вінницького національного аграрного університету (https:// 

https://vsau.org/studentamm/vibirkovi-discziplini) 

 



 

2.2.Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

I 

семестр 

II 

семестр 

III 

семестр 

IV 

семестр 

V 

семестр 

VI 

семестр 

VII 

семестр 

VIII 

семестр 

 

ВК 1 
 

ВК 2 

 

ВК  3 

 

1
 к

у
р

с
 

 

ВК  10 

 

ВК  9 

 

 

ВК  6 

 

ВК  12 

 

ВК  7 

 

ВК  8 

 

ВК  4 

 

ВК  5 

 

ВК  11 

2
 к

у
р

с 
3

 к
у

р
с 

4
 к

у
р

с 

ОК 1. 

Історія 

України  

 

ОК 11 

ОК** 

ОК 35 

ОК4 

ОК 3 

ОК 2. 

Філософія 

ОК 11 ОК 4 ОК 3. 

Загальні правові 

засади та 

академічна 

доброчесність 

ОК 8 

ОК 12 

ОК 17 

ОК 22 

ОК 1 

ОК 4 

ОК 4. 

Соціологія і 

політологія 

ОК 15 

ОК 19 

ОК 35 

ОК1 

ОК 2 

 

ОК 5. 

Бухгалтерський 

облік  

 

ОК 30 

ОК 34 

ОК 6 ОК 6.  

Вища 

математика 

ОК 14 

ОК 15 

ОК 19 

ОК 29 

ОК7 ОК 7. 

Інформаційні 

технології  

 

ОК 14 

ОК 29 
ОК6 ОК 8. 

Фінанси 

ОК 17 

ОК 18 

ОК 23 

ОК 39 

ОК 3 

ОК 9. 

Фізичне 

виховання 

 

ОК*  ОК 10. 

Іноземна 

мова  

 

ОК21 

ОК38 
ОК11 ОК 11. 

Українська 

мова та 

етнокульт

орологія  

 

ОК 13 

ОК** 

ОК31 

ОК38 

ОК39 

ОК1 

ОК2 

ОК10 

ОК 14. 

Статистика 

 

ОК 19 

ОК 29 

ОК6 

ОК7 

ОК15 

ОК 12. 

Охорона 

праці та 

безпека 

життдіяль

ності 

 

ОК 16 

ОК20 

ОК34 

ОК35 

ОК3 

ОК 15. 

Мікро-

еконноміка 

 

ОК 19 

ОК27 

ОК29 

ОК30 

ОК36 

ОК4 

ОК6 

ОК14 

ОК 16. 

Технологія 

виробництва 

та переробки 

продукції 

рослинництва 

ОК 35 

ОК36 
ОК12 ОК 18. 

Гроші та 

кредит 

 

ОК 23 

ОК 24 

ОК 25 

ОК 33 

ОК39 

ОК8 ОК 17. 

Державні 

фінанси 

 

ОК 22 

ОК 38 

ОК39 

ОК3 

ОК8 

ОК19 

ОК 19. 

Макро-

економіка 

ОК 27 

ОК 28 

ОК 29 

ОК 36 

ОК4 

ОК6 

ОК14 

ОК15 

ОК17 

ОК* Теоретичний 

курс базової 

загальновійськов

ої підготовки 

 ОК 9 ОК 20. 
Технологія 

виробництва 

та переробки 

продукції 

тваринництва  

ОК 35 

ОК36 
ОК12 

ОК 24. 

Кредитування  

в АПК 

 

ОК 28 

ОК 30 

ОК 33 

ОК 38 

ОК 39 

ОК18 

ОК19 

ОК23 

ОК**  

Основи 

патріотичного 

виховання 

 ОК 1 

ОК11 

ОК 25. 

Цифрові 

фінанси 

 

ОК 28 

ОК 33 

ОК 38 

ОК 39 

ОК8 

ОК18 
ОК 23. 

Страхуван

ня 

 

ОК 32 

ОК 33 

ОК 38 

ОК 39 

ОК8 

ОК18 

ОК24 

ОК 22. 

Бюджетна 

та 

податкова 

системи 
 

ОК 35 

ОК 38 

ОК 39 

ОК3 

ОК8 

ОК17 

ОК 26 

Ринок 

цінних 

паперів 

 

ОК 33 ОК19 

ОК 28. 

Фінансовий 

ринок 

 

ОК 33 ОК8 

ОК18 

ОК19 

ОК26 

ОК 27. 

Менеджмент 

 

ОК 30 

ОК 36 

ОК15 

ОК19 

ОК 30.  

Фінанси 

підприємств 

 

ОК 34 

ОК37 

ОК38 

ОК39 

ОК5 

ОК15 

ОК18 

ОК 29. 

Економіко

-

математич

ні методи 

та моделі 

 

ОК 37 

ОК 39 

ОК6 

ОК7 

ОК14 

ОК15 

ОК19 

ОК 32. 

Страхування 

сільськогоспода

рських ризиків 

 

ОК 38 

ОК39 
ОК23 ОК 34. 

 Звітність 

підприємств  

 

ОК 37 ОК5 

ОК30 

ОК 33. 

Банківська 

система 

 

ОК 38 

ОК 39 

ОК8 

ОК18 

ОК23 

ОК25 

ОК26 

ОК28 

ОК 35 

Аграрна 

політика 

та 

земельні 

відносини 

 

ОК 36 ОК16 

ОК20 

ОК22 

ОК  36 

Енергоефек

тивність та 

альтернати

вні джерела 

енергії  
 

 ОК15 

ОК16 

ОК19 

ОК20 

ОК27 

ОК35 

ОК 37 

Фінансовий  

аналіз 

 

ОК 38 

ОК 39 

ОК28 

ОК29 

ОК30 

ОК34 

ОК 13. 

Навчальна 

практика:  

Фінанси 

 

ОК 17 

ОК 18 

ОК 23 

ОК 39 

 

ОК3 

ОК 21. 
Навчальна практика:  

З поглибленого 

вивчення фахової 
іноземної мови 

 (Гроші та 

кредит) 

 

ОК 23 

ОК 24 

ОК 25 

ОК 33 

ОК39 

ОК8 

ОК 31 

Навчальна 

практика:  

Фінанси 

підприємств 

 

ОК 34 

ОК37 

ОК38 

ОК39 

ОК5 

ОК15 

ОК18 

 

ОК   

Пререквізити ОК 

Постреквізити ОК 

ОК 8. 

Фінанси 
ОК 17 

ОК 18 

ОК 23 

ОК 39 

ОК 3 

ОК 18. 

Гроші 

та 

кредит 

 

ОК 23 

ОК 24 

ОК 25 

ОК 33 

ОК39 

ОК8 

ОК 6.  

Вища 

математика 

ОК 14 

ОК 15 

ОК 19 

ОК 29 

ОК7 ОК 7. 

Інформаційні 

технології  

 

ОК 14 

ОК 29 

ОК6 

ОК 10. 

Іноземна 

мова  

 

ОК21 

ОК38 
ОК11 

ОК 10. 

Іноземна 

мова  

 

ОК21 

ОК38 
ОК11 

ОК 10. 

Іноземна 

мова  

 

ОК21 

ОК38 
ОК11 

ОК 35 

Аграрна 

політика 

та 

земельні 

відносини 

 

ОК 36 ОК16 

ОК20 

ОК22 

ОК 38 

Виробнича 

практика 

 ОК10 

ОК11 

ОК17 

ОК22 

ОК23 

ОК24 

 

 

ОК25 

ОК30 

ОК32 

ОК33 

ОК37 

ОК 39 

Державна 

атестація 

 

 ОК11 

ОК17 

ОК22 

ОК23 

ОК24 

ОК25 

ОК29 

ОК30 

ОК32 

ОК33 

ОК37 



 

3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська 

справа та страхування» проводиться у формі  атестаційного екзамену та завершується 

видачою документу встановленого зразка про присудження ступеня бакалавр із 

присвоєнням кваліфікації «Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку». 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
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4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Дисципліна ІК 

Загальні компетентності (ЗК) Спеціальні компетентності (СК) 

ЗК
01 

ЗК
02 

ЗК
03 

ЗК
04 

ЗК
05 

ЗК
06 

ЗК
07 

ЗК
08 

ЗК
09 

ЗК
10 

ЗК
11 

ЗК
12 

ЗК
13 

ЗК
14 

ЗК
15 

СК
01 

СК 
02 

СК 
03 

СК 
04 

СК 
05 

СК 
06 

СК 
07 

СК 
08 

СК 
09 

СК 
10 

СК 
11 

СК 
12 

СК 
13 

ОК 1 + + +     +  + + + + + +          +     

ОК 2 +         + + + + + +           + +   

ОК 3 + + +     + +   +  + + +     +      +   

ОК 4 + +            +           +     

ОК 5 +  +     + +              + +   +   

ОК 6 + + +     + +           +       +   

ОК 7 + + +   + +               +        

ОК 8 + +      + +        + + +  +  + +   + +  

ОК 9 +              +               

ОК 10 +    +   +                 +     

ОК 11 +          + + + + +          +     

ОК 12 + +            + +      +   + +     

ОК 13 + + +     + +        + + +  +  + +   + +  

ОК 14 + +     +          +   +   +       

ОК 15 + +     + + +        + +            

ОК 16 +  +                        +   

ОК 17 +  +     + +         + +  +         

ОК 18 + + +      +        +  +  +        + 

ОК 19  + +     + + +        + +            

ОК 20  + + +                       + +   

ОК*              + +               

ОК**              + +               

ОК 21 + + +      +        +  +  +        + 

ОК 22 +           +       +  +         

ОК 23 +  +     + +  + + +        +    + + +   

ОК 24 +  +     + +  + + +        +    + + + + + 

ОК 25 +  +   + + + +    +     +   +     + +   

ОК 26 +   +     +        +  +  + +  +  + +  + 

ОК 27 +  +     + +  + + +        +    + + +   

ОК 28  +  +     +    +       +  +      +   

ОК 29 + +      + +        + + + +  +        

ОК 30 +  +     + +  + + +        +    + + +  + 

ОК 31 +  +     + +  + + +        +    + + +  + 

ОК 32 + + +                +  +        + 

ОК 33 +  +    + +        +   + +         + 

ОК 34 +  +    + +        +       +       

ОК 35 +       +   +   +           + +    

ОК 36 + +     +  +        +         + +   

ОК 37 + +       +        +  +    +       

ОК 38 + + + +   + + +  + + + +  + + + + + + + + + + + +  + 

ОК 39 + + +    + + +  + + +   + + + + + +  + + + + + + + 
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5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПР) 

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
Програмні результати навчання 

Дисципліна ПР01 ПР02 ПР03 ПР04 ПР05 ПР06 ПР07 ПР08 ПР09 ПР10 ПР11 ПР12 ПР13 ПР14 ПР15 ПР16 ПР17 ПР18 ПР19 ПР20 ПР21 ПР22 ПР23 ПР24 ПР25 

ОК 1                   + + + + +   

ОК 2 +                +  +  + +    

ОК 3 +                    + + +   

ОК 4                     + +    

ОК 5 +        +       +   +       

ОК 6      +          +   +       

ОК 7        + +                 

ОК 8 + + + + +  + + + + + + + +       + + + +  

ОК 9                       +   

ОК 10               +           

ОК 11                 +  +       

ОК 12 +      +              + + +   

ОК 13 + + + + +  + + + + + + + +       + + + +  

ОК 14 +     +   +     +            

ОК 15 +      +         +          

ОК 16    +   +                   

ОК 17 + +  +   +                   

ОК 18 + + + + + +     + + +        + + +  + 

ОК 19  +  +    +         +          

ОК 20                 +   +       

ОК*                      +    

ОК**                      +    

ОК 21 + + + + + +     + + +  +      + + +  + 

ОК 22 + + + + +                     

ОК 23    +  +  +   + +    +  + + + + + +   

ОК 24  + + +   +  + +      +   +      + 

ОК 25  +  +   +           + +       

ОК 26   + + +  +                 + + 

ОК 27            + + + + + + + + +      

ОК 28     + +       +    +        +  

ОК 29 +     +  +                  

ОК 30        + +  +   + +        +  + 

ОК 31        + +  +   + +        +  + 

ОК 32    +        +    +  + +      + 

ОК 33 +   +  +  +   + + + +  +    + + + +  + 

ОК 34         +       +          

ОК 35                 +  +       

ОК 36 +               +  +   +     

ОК 37     +    + +    +            

ОК 38 + + + + +  +  + + +  + +  +  + +  + +  + + 

ОК 39 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

 

 

Гарант освітньої програми     _______________________    Олена МАРЦЕНЮК 


